MIUR.AOOUFGAB.REGISTRO UFFICIALE(U).0012070.28-04-2017

L'attestazione di copia conforme è allegata al presente documento

TVIC81300T - ALBO PRETORIO - 0000089 - 02/05/2017 ALBO PRETORIO - 0000089 - 02/05/2017 ALBO PROTOCOLLO - 0002630 - 02/05/2017 ALBO PROT

Titolario: 01.01.03



Ministero dell'istruzione, dell'università e della ricerca Ufficio di Gabinetto

Ai Titolari degli Uffici Scolastici Regionali Loro Sedi

Oggetto: Comparto Scuola. **Sciopero breve** durante le attività connesse per le prove Invalsi del **3 maggio 2017**. Rettifica del Sindacato di Base – SGB.

Facendo seguito alla nota di questo Ufficio di Gabinetto del 27/4/2017, prot. 11918, si comunica che il Sindacato . Generale di Base – SGB, accogliendo l'invito della Commissione di Garanzia, ha comunicato a parziale rettifica della precedente proclamazione, che lo sciopero durante le attività connesse per le prove "si articolerà nella data proposta dall'Invalsi:

- 3 maggio 2017 SCIOPERO BREVE delle attività funzionali connesse alle sole prove Invalsi nella scuola primaria, compresa la correzione e tabulazione per il periodo della correzione dei test, così come definita dalla programmazione di ogni singola istituzione; per la durata di un'ora all'inizio turno per la somministrazione e/o un'ora a fine turno nel caso della correzione o tabulazione;
- SCIOPERO BREVE delle attività funzionali connesse alla SOLA correzione delle prove Invalsi nella scuola primaria, per il periodo della correzione dei test, così come definita dalla programmazione di ogni singola istituzione scolastica; per la durata di un'ora a fine turno".

Si pregano le SS.LL. di assicurare tempestiva comunicazione ai Dirigenti Scolastici.

IL VICE CAPO DI GABINETTO

Rocco Pinneri

TVIC81300T - ALBO PRETORIO - 0000089 - 02/05/2017 - AFFARI GENERALI - E TVIC81300T - REGISTRO PROTOCOLLO - 0002630 - 02/05/2017 - A26 - Attivit - E

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca Descrizione dell'AOO: Ufficio del Gabinetto del MIUR

Ai sensi dell'articolo 22 del c.d. Codice dell'Amministrazione digitale (D.lgs. n.82/2005 e s.m.i.), si attesta che il presente documento è copia informatica di documento originale analogico di 1 pagina, tenuto presso l'AOO AOOUFGAB